w3 @

ol g

4 fn 3 &
L RoEe, FEEFH L VEHROE)E

— H B 5 e a o A S AR R AR R —
AR 24 (20204F) FEE

P IR



<FIHIZH Tz T>

<FHASR R OB >
I HZEpTHIEL 5 AL

1 E4&ohx
2 @R OB X
3 EHOE)X

0 FHEPHE3 0 ALLE

1 E&o#Ehx
2 GrfERER OB X
3 EHO®E)X
4 HHEOEhE

(Fft2e) PrEstIr @R, & HITEE KUV — b X A LI5EE OB &

I FEPTHIEL L ~4 A (Reillii )

<frEtFE >

1 e (FEpTRime 5 ALLE - 30 ALLE)

BHEBRBEESR

1 £ Be&EH Glainbied)
2 £ BeEER (o THwT25465)
3 & HetEl (rENHE)

4 & TIBRERE S (MEEITEIRE)
5 & FreTEE (FrEN J5EIRsR)
6 & JrEEREEEE (FTEs B E)
7R HERTER

2 ¥ (FEPTHR S ALLE - 30 ALLE)

e — 1%

8 —2#K
W8 — 3%
W8 — 43
¥ 8 — 5 #

8 — 6 %K

PESERH AT D 1 A2 A FISLeAG G-+ 81

" (%)

) (%2)
PESERH GBI D 1 NI AR E £ - Txad 5465

" (%)

d (%)

FEZERE 9782 > 1 N2 A [T E NG 5
PESERH AT B O 1 A2 A Rl 55 e 5

PESERH I8 0 1 AR RN b -k 5

” (%)

I (%)
RUEEICR T 2RI EE O 1 N A B 5

I (%)

" (%)

10
11

12

13

15
19
23
25
27
29
31

33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
45
47
49



B9 —1FK FEEIFHZBEO 1 NEAMHE B K
] (%)
I (42)
9 — 2K PEEMEHSEE O 1 AT H B E BRI
/] (%)
I (42)
9 — 3% FEERFE HIEE D 1 A A RIPTE N S B 5K
] (%)
] (£2)
O — 43K PEERNERIEE O 1 AN A BETES @R K
I (%)
] (42)
B10— 15 PEERE Ay BEE
" (%)
I (42)
F 10— 2% PEENHAM A= ME A DFBEBKL PN S— N F A Lg@ELEER
I (%)
I (£2)

10— 3£ PEERHMARE

W 10— 4K PERA MR
WLk EE MEVENBBED 1 AT MRAR S, MR, K5

IF[A] e OB 2 8 (50 3 4R )

(FHEFTHIAL 5~29 A+ 30~99 A - 100 ALL L)

12— 13K FRFTHEBEDNE H @ 0 1 A FE3aRs 550
H12— 2% FIEPTHEDIE FO7 @ 0 1 N8 H T H 8 B Kk O e ) £
12— 3K FEAMERIAFEHIT@EK, = A DFBERKLD

R | S A BB LR

(FHEFTHUE 30 ALLE)
13K HEFEELELROCEREE ORI

51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
67
69
71
73
74

75

76

7

78

79



